

2021年  
6月22日  
星期二

农历辛丑年五月十三  
第44期(总第2521期)

本期8版

# 楊浦時報

YANGPU TIMES



沪内部资料准印证(B)第0189号 每周逢二、四出版 新闻热线:65653113 数字报网址:www.yptimes.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

## 杨浦区老干部庆祝中国共产党成立100周年 启动“我为杨浦发展献一策” 发挥独特优势作用 为人民城市建设赋能助力

本报讯 6月16日,杨浦区老干部庆祝中国共产党成立100周年文艺演出在沪东工人文化宫举行。市委组织部副部长、老干部局局长杨佳瑛,区委书记谢坚钢出席并讲话。

区委副书记、区长薛侃,区人大常委会主任魏伟明,区政协主席邵荀,区委副书记邓小冬,区委常委、组织部部长程秀明,副区长李雅平以及区原四套班子领导、区域内有关单位领导、区属各单位主要负责人和全区离退休干部代表等500余人出席。

杨佳瑛代表市委老干部局对长期以来重视关心老干部工作的杨浦区各级领导和同志表示衷心感谢,对全区广大老领导、老干部表示诚挚敬意和亲切问候。

杨佳瑛指出,今年是“十四五”开局之年,也是上海创造新奇迹、展现新气象的重要一年,希望杨浦区老干部工作积极贯彻落实中央、市委有关部署要求,将党史学习教育与学习党的创新理论相结合,在学思践悟中提高对中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什么“好”的思想认识和行动自觉, (下转第4版)



演出分为“初心·奋斗”“信念·奉献”“使命·逐梦”及“新篇·启航”四个篇章,老同志们以丰富精彩的红色歌曲演唱、沪剧情景联唱、列队表演等,尽情歌颂了中国共产党带领全国各族人民取得的辉煌成就,以及广大离退休干部对党无限忠诚的深厚情感。

■记者 朱良城 摄

100 奋斗百年路  
启航新征程

## 第三届长三角商业创新大会在杨浦启动,发布2020长三角商业创新样本 推动创新要素加速汇聚 助力长三角一体化发展

本报讯 6月16日,第三届长三角商业创新大会暨美好创新节在杨浦举行启动仪式。中国科学院院士裴钢作《本来应创新,为何促创新》的主题演讲。市社会科学界联合会党组书记权衡、区委书记谢坚钢致辞。

浙江省政协副主席蔡秀军,上海长三角商业创新研究院院长、复旦大学管理学院院长陆雄文,杨浦区副区

长赵亮参加。与会嘉宾共同启动第三届长三角商业创新大会暨美好创新节。会上发布了《2020长三角商业创新样本》和长三角商业创新指数。

权衡在致辞中指出,上海长三角商业创新研究院于2019年成立,是上海市社联所属学术团体中首家以长三角命名并作为研究对象的民办社会科学研究机构。研究院充分践行

互助相济、共建共享、协同创新、融合发展的理念,聚焦商业创新理论研究和长三角区域协调发展,积极开展学术研讨、课题研究、实践探索,推动成果互享与共享,推动企业、产业、学术及政策的交叉融合,积极助力长三角一体化发展,获得了各方好评。本次入选《2020长三角商业创新样本》的企业涵盖生物医药、人工智能、数

字经济、新能源和生态建设等领域,既反映了长三角一体化高质量发展的新貌,更彰显了研究院聚焦国家需要,坚持服务社会的理念。希望商学院在提供前沿理论支撑和跨学科、跨专业的不同视角,助推社科界和企业界、政府部门互相融合联合攻关等方面作出更大贡献,展示好商业企业创新范例, (下转第4版)

## 区政协举行“加快推进旧区改造”常委专题协商会

本报讯 为加快完成二级以下旧里改造任务,奋力夺取旧改大决战的全面胜利,区政协日前举行“加快推进旧区改造”常委专题协商会。区委书记谢坚钢出席并代表区委、区政府感谢区政协和全体委员坚持团结和民主两大主题,聚焦人民城市建设、在线新经济、民心工程等方面,深入

调查研究,建有用之言、献务实之策、谋创新之举,为推动杨浦经济社会发展作出的积极贡献。希望政协委员继续发挥联系广泛、专业度高、智力密集的优势,聚焦旧改工作推进中的热点、难点问题,深化调研、献计献策,努力将过去的“民生洼地”变为未来的“发展高地”,为加快“四高城区”

建设贡献更多的智慧和力量。

会议由区政协主席邵荀主持,副区长徐建华通报区旧区改造工作推进情况,区政协副主席周海、陆静、李长毅、瞿骏参加。

谢坚钢指出,要紧紧咬定目标。截至今年5月底,全区已启动5个旧改征收基地,累计完成征收4186户,

上半年预计可以完成征收9000户左右,实现时间过半、完成任务过半。当前,旧区改造已进入决战决胜阶段,要紧紧围绕全年完成1.5万户成片二级以下旧改目标任务,抓住“政治正确、法律正当、民意正向、时机正好”的有利局面,坚定必胜信念,倒排节点、挂图作战, (下转第4版)

## 全区新一届居民区党组织书记开展全员培训

本报讯 6月18日,杨浦区2021年居民区“两委”换届工作总结会暨新一届居民区党组织书记全员培训班开班仪式举行。区委书记谢坚钢在会上指出,希望居民区党组织书记通过学习培训,思想上有新认识、业务上有新提升、工作上有新举措、创新上有新进展,昂扬精神状态,迅速

进入角色,积极投身杨浦“四高城区”建设的火热实践中,干出基层社区工作的大作为。

区委副书记邓小冬主持并就办好培训班提出要求,区委常委、组织部部长程秀明作杨浦区居民区“两委”换届工作总结,副区长李雅平传达市居村“两委”换届总结会精神。

谢坚钢指出,本次居民区“两委”换届工作要求严、质量高、效果好,探索出了新办法、总结出了新经验,换出了新班子、展现了新气象。要架高思想认识的“天线”。学深党的历史。紧密结合党史学习教育、“永远跟党走”群众性主题宣传教育活动和“四史”宣传教育,带头当好学史明

理、学史增信、学史崇德、学史力行的表率,开展主题突出、特色鲜明、形式多样的学习活动。践行重要理念。紧紧围绕增强人民城市的发展动力、提升人民城市的治理能力、彰显人民城市的宜居魅力,团结带领社区党员群众创造更多成功实践和鲜活经验。走实群众路线。 (下转第4版)

## 民革市委会来杨浦开展专项民主监督

本报讯 民革中央副主席、民革上海市委主委、上海市人大常委副主任高小玫率民革市委会专项民主监督工作组,日前来杨浦区就“践行‘人民城市人民建,人民城市为人民’重要理念,集中力量解决‘老小旧远’问题”推进落实情况开展专项民主监督。

中共杨浦区委书记谢坚钢,区委副书记、区长薛侃陪同调研。民革市委会副主委王光贤、李国华,中共杨浦区委常委、统战部部长董鑫旺,杨浦区人民政府副区长李雅平参加调研活动。调研座谈会由李国华主持。

座谈会上,高小玫感谢中共杨浦区委、区政府对民革市委会专项民主监督工作一如既往的支持,高度肯定了杨浦区作为一个高度老龄、深度老龄人口大区,勇于担当、成绩出色,注重政策支持的规范建立,多措并举、积极创新实践,在构建养老服务体系建设等方面取得的显著成效。

高小玫指出,在深度老龄化态势难以逆转的当下,要不断探索适老化改造,建立专业养老护理队伍,关注老年人精神需求。不仅要解决“有没有”的问题,还要提供“优不优”的服务,重视构建有为政府、有效市场、活力社会。高小玫表示,下一步,监督工作小组还将继续对标对表,认真梳理问题,汇总分析,形成有针对性的专题报告。

谢坚钢代表中共杨浦区委、区政府,对民革市委会专项监督工作组的到来表示欢迎。他指出,养老服务既是回应民生关切的现实举措,也是践行“人民城市人民建,人民城市为人民”重要理念的应有之义。“十三五”以来,杨浦区委、区政府强化使命担当,把握重要机遇,深化改革创新,着力推进“五位一体”社会养老服务体系建设,取得一定成效。

薛侃介绍了本区养老服务工作情况。他表示,杨浦区将进一步提高思想认识,强化政府在养老服务工作中的应有责任,聚焦工作的短板弱项深化创新探索。将以调研为契机,总结梳理在养老服务工作方面的成效与经验,为全区人民群众带来更多的获得感,为上海推动养老服务提质增效提供“杨浦案例”和“杨浦样本”。

会上,双方围绕养老设施均衡配置、监管体系建设、护理人才培养,以及群众获得感、满意度等方面进行深入交流。

座谈前,民革市委专项监督工作组一行走访了长海路街道(浣纱)社区为老服务中心,深入了解杨浦区相关工作开展情况。此前两周,工作组由王光贤带队曾赴杨浦进行过先期调研,走访了杨浦区社会福利院,考察了具有杨浦特色的睦邻小厨、适老化改造体验馆等。

民革市委会民主监督工作委主任臧志军,民革杨浦区委会主委翟骏,杨浦区相关单位负责人,民革市委会专项监督工作组成员参加调研活动。

■张蓓



扫一扫关注  
上海杨浦